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L{30P): 100 litre hacminde kapah advabattk bir ailindir (s oo v i i s A
surtinmesiz. sizdirmaz, 19 detraeven ve kofles: ve kalinhgi ‘*[/ﬁ e ¥
thmal edileblir bir pistonla ki hacme bélinmogiion. A ‘- i r
bélmesinde 70 Hine hacminde 300 K sicakiikaa hava olup ] : £
izantropik olasak hal degistirmekiedir. B bolmesinde ise  |Hava 7{ A
200 kPa Dbasincta 30 litre hacminde 15 kz su W 4 o

bulunmaktadir. B bolmesine basing 10 bar oluncaya kadar
clekirikle cnerji verilmekeedir. Cevre sicakhis 300 K
oldudnna gdre.

a A ve B bolmesindeki hal degigimini T-5 divagraminda gostenniz. A bolmesmdeki kiatlexi
hesaplaviniz,
Her iki bolgeds vapilan 151 ve i abigveriglering ve toplam degierlerim hesaplavimiz.

¢. Hal defigimleri sonncn net entropi tiretimini hesaplavimz. '

2.(35P): l¢ venimi %680 olan bir pompa ile 2 kg/s
debisinde ! bar basmgta 86 °C sicaklikta suyun bastnci
10 bar degierine stkistintldiktan sonra sabit basingta
govde-boru tip adyabatik 151 defiigtincsinden gegerek
sicakliin 200 *°C clmaktadie. Isi degighincimn gdvde
tarafina 300 °C srcakhibta girca hava 150 °C sicaklikia
11 cepitiricisinden gikmaktadir.  Hal degisimi sabit
ba:angta olup gevre sioakiygs 300 K defierinde olduguna
gre;

a. Her iki skiskan igin ofayr T-S divagraminda gosteriiniz ve havanm debiain

b. Her ki akiskan mﬁndauymmmﬁﬁwﬁ"ﬂﬂ' y 3

¢ Hal degiisimler soricu net entrop) aretiming hesaplayiniz,
3.(35P): 200 litre hacminde npt wmm@nm;
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